



那片阳光下 闪耀的金黄

北仑区新碶小学408班
郑童熙(证号2418166)
指导老师 唐文艳

老师们经常给我们讲向日葵,讲述它的美丽、它的温暖和它的积极向上,但是我从来没有见过它。有一次,在微凉的夏日清晨,我独自走进刚刚洒下阳光的小花园时,那一大片金色的向日葵吸引了我的注意力。

向日葵的花蕊是圆的,上面有着规律的花纹,花纹里藏着一粒粒小瓜子,花蕊的周围有着数十片花瓣,似黄色绸缎,鲜艳柔软,随风轻轻摆动。清晨的花盘上,挂着晶莹的露珠,在阳光的照耀下,闪着金黄色的光,为美丽的花儿献上了一串天然的宝石项链。

向日葵的茎是绿色的,茎上长满了白色细小的绒毛和尖软的刺。茎上的叶子很大,呈爱心形状。这些叶子沐浴着阳光的温暖,用它清秀淡雅的绿,点缀着鲜艳的花盘。

微风吹过,向日葵像婀娜多姿的少女,在风中、在阳光下,摇摆着自己的身体,精心地为太阳演绎着一支优美的舞蹈。随着风儿的离去,向日葵们停止了舞蹈。蜜蜂和蝴蝶们都来了,它们在花丛中飞来飞去。

在热烈的阳光下,一棵棵向日葵挺直了腰杆,仰起一张张热烈的笑脸,无畏无惧地向着阳光茁壮成长。我爱向日葵,我要做个如向日葵一般的人,坚定不移地追逐自己的太阳,朝着有光与热的方向前进。

春日

高新区外国语学校501班
徐凯伦(证号2416313)
指导老师 俞根英

春天,植物园里百花齐放,姹紫嫣红,成了真正的天然氧吧。

步入园中,路边的花卉犹如一幅画作。花丛中不时有三两株花朵高高立起,为高度单一的群花作了点缀。草地上一片绿油油,就像打了蜡。

走上山坡,便看见了一抹粉色,那是樱花。新春时,没有绿叶衬托,但交错的老干虬枝也是很好的衬托。轻拂的微风采下了几片花瓣,落在游客的头发、衣服上,留下一阵清香。

秋日如乱麻一般的白菊,在春天焕然一新。每根枝条上都密密麻麻地布满了白花,如同天上的繁星,只不过,这“繁星”却有一股清香,让人欲罢不能。杨柳绿藤充满弹性,不少人将它们做成了花环,但不久就枯了。只有在自然中,它们才能有活力和生命。

五颜六色的郁金香开满草地,青色的叶子、碗形的花瓣、金色的花粉,将鼻子凑近一闻,清香溢出,让人格外神清气爽。

“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。”春,永远是最美的季节。

西双版纳之旅

高新区外国语学校505班
高晨曦(证号2416358)
指导老师 李婵娟

西双版纳,一个光听名字就让人有无限遐想的地方。今年寒假妈妈说要带我去西双版纳旅游,这让我激动不已。

经过了四个小时的空中飞行,还经历了几次惊险刺激的“失重体验”,我们安全抵达目的地。

第一天的行程安排是游玩野象谷。一进入园内,一股神秘的气息包围着我们,沿着气息定睛一看,原来是蝴蝶园。一眼望去,满园子都是蝴蝶。它们有的像仙女般扇动着一对轻盈的翅膀,有的停在花蕊上慢慢享受眼前的美食,还有的停在树枝上做着香甜的美梦。快看那只停在花蕊上的蓝色蝴蝶,它身着蓝色的“礼裙”,系着一条黑色的“丝带”,整条“礼裙”像是撒上了亮片般闪闪发光。

再往前走便是索道了,乘坐索道可以瞭望整个野象谷,俯瞰郁郁葱葱、藤蔓交织的热带雨林,运气好时还能看到野象在雨林中觅食、嬉戏的情景。索道下来便来到了最受小朋友欢迎的喂食区域,我提着果篮一个箭步冲上去,来到了一只长有象牙的野象跟前,抓起果篮里的香蕉,迅速递到野象跟前。野象毫不客气地把鼻子伸过来,把香蕉卷起来,塞到嘴巴里,一顿操作可真熟练。我趁它把鼻子伸过来时,轻轻地摸了一下,手感糙糙的,上面还长着细毛呢!

之后几天我们又去了傣族园、基诺山寨、傣家古村寨。结束了四天的旅程,我带着满满收获返程了,但是西双版纳的种种美好都深深地印在了我的脑海里。

土豆牛肉汤

海曙区古林镇藕池小学601班
王帅涵(证号2406898)
指导老师 朱郑汇

一提到“土豆牛肉汤”这个菜名,我嘴里就会生出一种鲜美咸香的感觉。单闻香味,就足以令人垂涎三尺了。

想做好这道菜,一定要掌握技巧。先把土豆和牛肉切块,把牛肉放进锅里,放几块姜片去腥,焯水后捞出来,洗干净。再放入高压锅内煮二十分钟左右,这样牛肉就不会像石头般难咬了。接着把牛肉倒入锅中,将金黄诱人的土豆块也倒进锅里,然后放入调味料,炖五到十分钟。最后放葱,香气扑鼻的土豆牛肉汤便可以隆重上桌了。

我盯着端上来的土豆牛肉汤,迫不及待地夹起一块牛肉放进嘴里。牛肉十分软烂,而且不塞牙,一块下肚后,嘴里还有肉香。我又尝了一块金黄诱人的土豆,土豆粉粉的,入口即化,令人回味无穷。其实,土豆牛肉汤最好吃的不是肉,也不是土豆,而是鲜美可口的汤汁。喝一口汤,味蕾尽情地陶醉在美味中,咸香咸香的,还伴随着令人胃口大开的辣味。真想夸赞一句:此味只应天上有!

美食是人生的调味品,享受完美食后,深吸一口气,这感觉,别提多爽了。

我们家的“小公主”

海曙区高桥镇博泽学校403班
鲍璇(证号2403933)
指导老师 王青青

我们家迎来了一个“小公主”——咪咪,圆了我一直想养猫的梦。

咪咪是个美丽的小公主。它身披一件橙色的绒毛外衣,雪白的肚皮若隐若现;玲珑的脸上镶嵌着一双玛瑙似的眼睛;迷你鼻头两侧是几根稀疏的白胡须,走起路来,一翘一翘的,煞是可爱。

咪咪也是个慵懒的小公主。每当温暖的阳光普照大地时,它就会慢条斯理地走到户外,趴在草坪上懒洋洋地晒太阳。只见它眯着眼睛,四肢舒服地摊开着,不时地翻个身,小嘴张得大大的,打着哈欠,仿佛进入了梦乡。当有人经过时,它也只是懒懒地看一眼,然后便又呼呼睡去。

咪咪更是个挑食的小公主。小鱼干、鱼罐头、鸡胸肉是它的最爱,其他食物它总是撇撇嘴,一副爱答不理的样子,小嘴巴比我还挑呢!

这个小公主,更像是我的妹妹。它的到来丰富了我的生活,给我的童年插上了一对彩色的翅膀……

荷花塘

浙师大附属慈溪实验学校401班
孙若茜(证号2402374)
指导老师 陈惠慧

是什么舞台,让一位位亭亭玉立的少女,优雅地来到池塘边一展身姿?是什么清香,让人仿佛置身于美丽的仙境,令人心旷神怡?

啊,荷花塘醒来了!夏日的荷花塘,袭着一身粉嫩的花裙,悄悄地走来了。在青翠欲滴的绿叶的托举下,荷花争奇斗艳,铺满河面。数十个小花苞,在叶尖舞动。

荷花塘,是夏日里的闹钟。

那忽大忽小的风声,应和着鸟儿的欢叫,舒展开一席眼帘;那活泼的鱼儿,是在向从荷叶里探出头来的花苞问好;那从河岸边飞来的小鸟,在荷花塘边唱起了夏日交响曲……

荷花塘,是夏日的水墨画。

它画出了一抹青绿,在河面上晕染开来;它画出了一片粉红,点缀在那一抹青绿之上。夕阳西下,荷塘披上了一层金黄的纱衣,好一幅美丽的水墨画!

啊!塘中艳荷花,天上鸟如鸣,四月荷花塘,叫人多沉醉!



繁花

宁波前湾新区世纪城实验小学507班
龙歆怡(证号2402220)
指导老师 范松渊



交通安全我知道

北仑区岷山学校107班
叶颖巧(证号2407704)
指导老师 乐晓晓

梁皇山

宁波东海实验学校401班
张欣宜(证号2419417)
指导老师 姚成伟

给大家推荐一个风景如画的好地方——梁皇山。

再也没有比春雨洗涤后的梁皇山更迷人的了。整个山坡,都是苍翠欲滴的浓绿,没来得及散尽的雾气像淡雅的丝绸,一缕缕地缠在它的腰间。阳光把每片叶子上的雨滴,都变成了五彩的珍珠。数座山峰连为一体,宛如一条蜿蜒盘旋的巨龙,环绕着整个小城,成了一座天然的“挡风屏障”。

梁皇山是《徐霞客游记》开篇的第一站。这里山势险峻、谷深涧幽,万丈石崖巍然陡立。山水之间,全是诗情画意。

这里的游玩项目也让人眼花缭乱。玻璃桥、飞天魔毯、玻璃滑道等都是人们的最爱。走在玻璃桥上,胆小的人可千万不能往下看,不然你可能会吓得跑回去。走到中间的位置,你会感受到玻璃桥在空中轻微摇晃,仿佛下一秒就要掉下去了!

这就是我给大家推荐的好地方,闲暇之余,记得来走一趟哟!

我的爷爷

慈溪实验中学711班
徐苏瑶(证号2402484)
指导老师 陈佰祥

我的偶像是我的爷爷。他是一位十分平和的老人,有时也会有些严厉。

以前我认为他太刻板,总是立很多规矩,喜欢瞪着眼、皱着眉,告诉我们那个不能做,这个不能做。我常常认为他太烦,不耐烦地应和着。

直到那一天,邻居家的狗死了,我得知了这件事,便去邻居家看看。邻居家有一个不到5岁的小女孩,她经常带着小狗来我家玩。那确实是只很可爱的小狗,挺讨人喜欢的。女孩很伤心,坐在园子里,眼睛红红的,像是刚哭过。我也有点难过,便上去想安慰她一下,可并没有效果,她哭得更厉害了。这时,爷爷来了,他蹲在小女孩身边,用宽大的手拍了拍她的背,说:“它只是去了天上变成了星星,晚上,你就看那颗最亮的星星,那就是它。”女孩吸了吸鼻子,看着爷爷:“真的吗?”爷爷皱了皱眉,像是不满地说:“你还不相信我吗?”样子看起来有些搞笑,女孩立马就笑了。看着他们互相说笑的样子,我向爷爷,心中不禁生出一股敬意。

后来,我发现爷爷常常给流浪狗喂食,给孩子们讲故事,帮邻居浇花,关心生病的老人。我这才知道原来爷爷是一个这么好的人,他用自己的方式去关心身边的每一个人。

组稿老师 戴虹